

# 网上支付业务发展 带来方便和实惠

## 银联海购二代全新上线 全面升级跨境网购体验

9月10日,银联国际宣布银联海购二代产品——“Shop The World”(haigou.unionpay.com)全新上线。该平台首批入驻境外数百家知名网上商户,并对功能扩充、服务配套、界面优化等进行了全方位升级,进一步提升银联卡持卡人的网购体验,正在逐步实现“足不出户,购遍全球”。

“Shop The World”在原银联海购平台提供的商品分类、语言翻译、商户导购

等功能的基础上,增设了精品推荐、国家特色馆、银联通用账户登录、营销返现、物流转运等诸多服务,基本覆盖跨境网购的各个环节。

该平台对母婴、美容、服装、食品四大类热门海外商品进行了专门分类,并提供全站检索、国家地区馆、商品类别等功能,方便持卡人快速定位自己中意的商品。同时,平台通过与跨境物流公司、代理购物服务商、保险公

司等第三方服务机构进行系统和服务的对接,为持卡人提供更为全面、便捷的跨境网购服务。

持卡人通过“Shop The World”购买境外商品或服务、且使用银联在线支付,将以外币标价的交易金额实时转为人民币计入账户,免收货币转换费。还可享受银联国际及商户持续提供的多种优惠,包括银联卡用户卡返利、运费打折等多种权益,返利金

额直接返还至消费的银联卡中。例如,平台上线之际,银联国际即推出“注册即送礼”活动。

消费者在跨境网购中使用银联在线支付的优势在于确保交易的安全性。银联在线支付系统采用自主知识产权的互联网安全架构体系,为用户提供密码安全防护控件、动态手机口令、信息安全加密传输等安全产品,全方位满足网购的安全需求。

## 银联与韩国9家支付网关合作 加快线上业务拓展

9月24日,银联国际宣布与韩国9家主要支付网关(Payment Gateway)合作,年内实现这些支付网关旗下所有商户受理韩国以外发行的银联卡,满足持卡人在线上便捷、安全地使用银联卡购买韩国商品的需求,有望为韩国商户创造更大的商机。

此次合作的9家机构包括8家线上支付网关及1家移动支付网关。线上支付网关的商户总量和交易总量分别占韩国市场份额的七成和六成,其中KCP、LGU+、NICE、三星 Allat、Ksnet、Smartro 已实现

所有旗下商户对银联卡的受理,AEGIS 及 LGCNS 的商户将在年内实现。移动支付网关 DANAL 的商户数和交易份额均占当地市场五成以上。实现受理之后,银联国际还将与这些机构继续致力于新技术的开发及应用,同时挑选部分优秀商户共同推出营销活动。

通过此次合作,NANTA、STYLENANDA、韩巢等一大批韩国知名线上商户将实现银联卡在线支付。此前,深受持卡人喜爱的韩国综合性网上商城 Gmarket 以及新罗

免税店、乐天免税店、华克山庄免税店等都接受银联卡在线支付,交易规模持续增长。银联卡在韩国的线下受理优势正在快速延伸到线上。

在传统的线下受理方面,韩国是银联卡在境外使用最方便的市场之一。持卡人不仅可在韩国几乎所有签名受理商户使用银联信用卡,还可用银联借记卡或银联信用卡在超过105万家商户进行密码支付。同时,银联卡可在韩国五成 ATM 取款。

韩国也是银联卡权益较为丰富的市场

之一。在银联国际于7月启动的全球40大核心商圈特惠活动中,韩国就占了6个,包括明洞商圈、江南商圈、东大门商圈、大丘商圈、釜山商圈和济州岛商圈。持卡人还可在仁川、金浦、济州岛国际机场的乐天免税店刷卡享5%折扣。

此外,银联与国旅、中旅、中青旅三大旅行社联合推出韩国刷银联卡奖励活动,即日起至2015年4月30日,持卡人累计消费等值人民币5000元以上,即可获得礼品卡一张。



兴业银行  
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn

### 寰宇人生——出国金融找兴业!

兴业银行“寰宇人生”出国金融全方位融合信贷、银行卡、境外支付结算和代理代办等多元化产品,根据个人客户的出境金融需求提供便捷、周到、专业的一站式出国金融服务,涉及境外旅游、出国留学、投资等不同领域。每套出国金融方案都精心为客户量身定做,携手兴业,向梦想出发!

#### 一、签证业务

可受理24个国家和地区签证业务:韩国、泰国、新加坡、马来西亚、尼泊尔、柬埔寨、越南、阿联酋、美国、加拿大、南非、希腊、西班牙、德国、瑞士、意大利、俄罗斯、法国、荷兰、英国、澳大利亚、新西兰、克罗地亚、中国台湾(地区)

●兴业办签更有拉杆箱、保温杯等好礼赠送

活动时间:即日起至2014.12.31

#### 二、外汇活动

##### 活动一

- 柜面购汇满等值3000美元以下不限次数享20点差优惠;
- 柜面购汇满等值3000美元以上(含)不限次数享30点差优惠;
- 柜面购汇满等值5000美元以上(含)不限次数享50点差优惠;
- 柜面购汇满等值10000美元以上(含)不限次数享70点差优惠;

##### 活动二

单笔柜面购汇达15000美元(含)以上的客户赠送保温杯一个;说明:活动一、活动二可同时参与。

#### 三、贷款业务

留学贷款、旅游贷款、精英贷款总有一款适合你

#### 四、寰宇人生白金借记卡

特点: 1. 主附卡功能, 国内存款, 国外取现  
2. 每月前三笔免境内外取现手续费



### 安愉人生——养老金融找兴业!

兴业银行为广大中老年客户量身定制“安愉人生”养老金融方案,涵盖专项理财、信用融资、便利结算和增值服务四大内容,并设计专属的“松鹤卡”,是“安愉人生”客户尊贵身份的象征,也是您办理业务、体验服务的载体。

#### 入会标准: 50周岁以上老年客户

##### 老有所乐

在全国多个地区搭建书画、太极拳、声乐、亲子教育、鉴赏等权益平台,精彩生活,从加入兴业银行安愉人生俱乐部开始。

##### 老有所为

携手多地老年机构和团体,为您发挥专长,回馈社会,实现人生价值提供更广阔的平台。

##### 老有所学

始终关心您的健康,量身定制“安愉人生”专属医疗保健管理方案,为您提供贴心呵护。

##### 老有所依

关注您日常生活的方方面面,提供财产保险、人身意外伤害保险以及法律援助专项服务,为您保驾护航。

##### 老有所养

致力于提高您的生活品质,联合多家国内知名养老服务机构,为您提供高品质养老休闲养老服务。



兴业银行宁波分行